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1. Graniastosłupem jest bryła przedstawiona na rysunku:

2. Która z figur jest graniastosłupem?

3. Która z figur nie jest graniastosłupem?

4. Który rysunek nie przedstawia siatki graniastosłupa?

5. Oceń prawdziwość zdań. Wstaw znak X w odpowiednią kratkę.

Koło może być podstawą graniastosłupa. prawda fałsz

Ścianą boczną graniastosłupa może być trójkąt. prawda fałsz

Graniastosłup pięciokątny ma 10 wierzchołków. prawda fałsz

Graniastosłup nie może mieć 6 krawędzi. prawda fałsz
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6. Z drutu o długości 240 cm zbudowano szkielet graniastosłupa. Podaj, jaka jest długość krawędzi bocznej,
jeśli podstawa jest:
a) rombem o boku 15 cm,
b) dziesięciokątem o boku 5 cm.
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